

“接送”大军校园门口挤“疙瘩”，学校疏导交通出“奇招”

青州一小学启动家校直通车



本报12月6日讯(记者 韩杰杰)一到上下学时间,校门口接送孩子的家长挤成团,这是各沿街小学常见的现象。6日,记者了解到,为解决校门口交通结“疙瘩”的难题,青州益都师范附小开通了家校公交车,让600名学生乘车上下学。

6日11时20分,益都师范附小下课铃声一响,乘车回家的学生便聚集到学校南侧操场上。操场一侧墙上写有9个目的地,学生分列站好,等待老师领他们去乘车。四年级三班的崔嘉程说,由于家住得远,以前都是父母接送,现在坐校车,既安全,又有同学相伴回家,父母也不用一下班就匆忙往学校赶了。

该校刘金华副校长告诉记者,家校公交直通车主要是为了缓解接送家长多、导致校园周边交通拥挤的状况,同时也给家长解决了接送难题。9月中旬,该校家校直通车开始试运行,先期推出了9辆公交车,涉及四条线路,为家较远的学生提供接送服务,目前有

600名学生乘车上下学。

记者了解到,益都师范附近是学校聚集区,除了附近外,还有四所学校。附近紧挨的驼山路是市区的交通要道。刘金华说,孩子上下学正好“撞”到上下班高峰期,学校3000名学生,三分之一有家长接送。如今私家车越来越多,一放学,路两边就成了“停车场”。此处交通结“疙瘩”,有时公交车都无法靠站,学生在车流人流中穿梭,也很不安全。

在附小执勤的青州市特警大队四中队民警崔继军告诉记者,自从家校公交车开通以来,附近交通秩序有了明显改善。以前一放学,驼山路上接送孩子的私家车能排200米,有些家长不守交通规则,乱掉头,交通就堵,现在私家车少了一半,交通也顺畅多了。“我个人觉得学校推出家校公交车是好事,市区车站小学、职工子弟小学校门口也经常出现交通拥堵情况,交通堵了不仅影响通行效率,而且也不安全,附小的经验可以推广一下。”

刘金华说,开通家校公交车,对学校来说,并不需要投入多少,车由市公交公司提供,学校建设一个停车场即可。学校也不会通过直通车来谋利。目前直通车还处于试运行阶段,乘车收费等细节还未最终商定。待运营细节确定下来之后,将根据家长、学生反映情况进行调整,还可增开公交线路。

益都师范附小推出家校直通车,每辆车都有专门的老师轮值负责。

韩杰杰 摄

| 家校直通车值勤老师名单 | |
|-------------|-----|
| 上车 | 下车 |
| 1号车 韩志敏 | 郭丽娟 |
| 2号车 车清 | 车清 |
| 3号车 梁芳 | 梁芳 |
| 东方站点 郭琪 | 郭琪 |
| 市、西分局 夏颖 | 夏颖 |



延伸调查▶▶

家长解放了,孩子安全谁管?

校方说法:乘车实行校长负责制

直通车方便是方便,但家长最关注的还是孩子安全问题。刘金华说,为了保证孩子安全上下学,学校专门建立了学生乘车安全工作责任体系,逐项落实和解除了驾驶员资格审查、车辆安全检修、维持拥挤路段和路口交通秩序、学生乘车安全教育指导等学生乘车相关问题。

“以前学校将学生送出校门,任务就算完成了,而现在,学校要负责将学生安

全送回家,直通车开通后,学校的责任也大了。”刘金华说,目前学生乘车实行校长负责制,每辆车由一名骨干教师跟车,接送工作定线、定车、定位、定时,同时学校与公交公司、学生家长、学生分别签订《乘车责任书》,坚决消除学生乘车安全隐患。

据悉,该校学生还统一配发《文明乘车监督卡》,乘车卡的内容有学生所在的班级、姓名、座

位号、上下车的地点等,学生凭卡乘车,对违反乘车安全规定的学生,学校在加强教育的同时可采取没收乘车卡等惩罚措施,既方便了老师和驾驶员的管理,又使学生自觉树立起安全文明乘车的意识。

刘金华说,学生安全是个大问题,一丝也不能放松。现在,每周,学校都召集乘车的学生开会,进行安全乘车教育。

本报记者 韩杰杰

校外声音

不少家长“力挺”直通车

在潍坊市区几所小学门口,记者也随机采访了接送孩子的家长。对于学校开通家校直通车一事,多数家长都很赞同。孩子在胜利东小学就读的周秀说,学校开通校车,她双手赞同。由于学校附近没有直通家门的公交车,孩子只能家长接送,有时工作忙了顾不上,就得将孩子的姥姥或奶奶接过来送孩子,很麻烦。

市民王玲的孩子就读于益都师范附小一年级,由于家离学校比较近,她家目前并未划入校车直通范围。但王玲觉得,直通车是个好事,孩子年纪小,让他自己上下学不放心,但家长每天接送也很费工夫,中午来接,得提前20分钟往学校赶,一趟就得半个小时。好天还凑合,阴天下雨刮风的,在外面等着很熬人。而直通车的开通,则将家长从接送孩子的大军中“解放”出来。

本报记者 韩杰杰

调查数据显示:我市63%以上男性选择具有技术、设备、专家优势的专业男科医院

专家:男性就医日趋理性

假如你一不小心患上诸如前列腺疾病、性功能障碍、泌尿生殖感染等男科疾病,你会选择去哪里就诊呢?综合医院的泌尿科?个体诊所?药店?专业男科医院?……

最近,笔者就以上问题对我市100位男性朋友做了专项调查,调查结果显示:63位男性朋友选择了具有技术、设备、专家优势的男科医院;为此,笔者采访了我市“20年专业品牌

首先:拿潍坊金盾医院

男科医院”——潍坊金盾医院男科首席专家、学科带头人宋宗禄教授(原北京协和医院泌尿外科主任)。

宋宗禄教授认为,近几年来,随着社会的发展、人们思想观念与就医理念的逐步提高,许多男性患者在就医选择上日趋理性。同时,宋宗禄教授认为,与其它医疗机构相比较,专业男科医院的几点优势无与伦比。

首先:拿潍坊金盾医院

来说吧:它不但是我省首家专业男科医院,而且有着20年的悠久历史,其建院历史之久,在全国男科界也是名列前茅的。建院20年来,随着医院技术设备与人才的逐步完善、服务意识与医疗技术的日趋提高,医院的品味美誉度已走在国内男科最前沿。20年来,医院先后在潍坊地区独家荣获“全国十佳男科医院”、“中国男科专科名医名院”等殊荣。

这样的医院当然值得男性患者朋友信赖。

其次,由于是专业男科医院,所以在“专”这一方面,金盾男科的优势是比较明显的,几乎所有的综合医院泌尿科,都是既接诊男性患者,又接诊女性患者,这除了在就诊过程中会产生许多尴尬以外,还不能很好的体现出一个“专”字来,而泌尿科的医生,统称为“泌尿科大夫”或“泌尿科专家”,而专业

男科医院就大不一样了,金盾男科通常状况下,只接诊男性患者,男科科室的医生亦统称为“男科大夫”或“男科专家”,同时,金盾男科率先在潍坊把男科细分为6大科室(前列腺疾病专科、生精障碍专科、生殖感染专科、性功能康复专科、男性不育专科、中医男科),也就是综合医院的泌尿科,在金盾专业男科会分为六大科室,如此细致的分科,充分体现了“专科专病

专治”,如此一来,金盾男科的一个“专”字,就成了吸引男性患者的金字招牌了!

再次,金盾男科无论从技术、设备、人才还是服务流程上,其专业特色都是其它医疗机构无法比拟的。

“以上几点决定了我市男性患者朋友在就医选择上日趋理性,半数以上选择金盾男科的理由。”最后,宋宗禄教授如是说。

(李凤)

医疗前沿 ——新技术推荐

“欧式阴茎背神经阻断术”治疗早泄效果好

减少爱的敏感度、增加爱的快感度、升华夫妻的情感度

一次治疗终生性福,20分钟完成,无任何副作用



流量和达到勃起的提高,全

面提高生活质量。

潍坊金盾医院性功能康

情感度”一般术后十五天后开始性生活,87.5%的患者可将性生活时间延长至21分钟以上。(其中41%达30分钟以上,63%的患者可延长至15分以上,无效者只占2%。具有药物等治疗方法无法比拟的优势,可以说是:一次手术,终生性福,无任何副作用。

金盾性功能康复专科在潍坊首家将其用于临床,由副主任医师孙书元亲自自主诊,孙主任去年六月份在北京大学附属医院进修了此技术,至今在潍坊开展临床数

千例,有效率达到98.9%。

潍坊金盾医院采用德国技术支持的性功能障碍专业检测仪,能够在20分钟内准确无误的诊断出早泄的病因,同时运用日本技术的专业治疗仪和国内最新的国药新药特药,结合“特种康复

疗法”,综合治疗各种原因引起的性功能障碍。

(高新区来的患者一般上午来下午回……无假日医院。上车时间:8点-90点。)

(综合)

